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Předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéta Pekarová Adamová se v Ženevě zúčastnila
Světové konference předsedů parlamentů a Summitu předsedkyň parlamentů. Mezi hlavní
projednávaná témata patřila globální parlamentní spolupráce a role žen ve válečných
konfliktech. Paní předsedkyně ve svém vystoupení vyzdvihla zejména posilování
demokratických institucí a apelovala též na ochranu těch nejzranitelnějších v Putinově
agresivní válce proti Ukrajině.

Předsedkyně Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR Markéta Pekarová Adamová se ve švýcarské
Ženevě zúčastnila 6. Světové konference předsedů parlamentů. Konference, kterou pořádá
Meziparlamentní unie ve spolupráci s OSN, se koná zpravidla jednou za pět let a představuje
nejvýznamnější setkání parlamentních lídrů z celého světa. Ústředním tématem letošního ročníku
byla globální meziparlamentní spolupráce.

„Nemůžeme nazývat náš svět skutečně spravedlivým, zatímco miliony lidí nadále žijí v útlaku.
Posilování role parlamentů, ochrana svobodných a demokratických voleb a zajištění nezávislosti
soudnictví jsou základními kameny stability. Jen pokud občané důvěřují svým institucím, volí dialog
namísto násilí, naději namísto zoufalství a spolupráci namísto konfliktu,“ uvedla ve svém vystoupení
předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéta Pekarová Adamová.

Světové konferenci ještě předcházel 15. summit předsedkyň parlamentů. Ty se ve svých
vystoupeních zaměřily především na problematiku bezpečnosti žen a dívek v soudobých ozbrojených
a válečných konfliktech.

„Jedním z nejstrašnějších dopadů Putinovy barbarské války je na dvacet tisíc ukrajinských dětí, které
byly ruskými silami protiprávně deportovány nebo násilně odvlečeny ze svých domovů. Jako ženy ve
vrcholných parlamentních funkcích neseme morální odpovědnost ozvat se a jednat. Naše země bude
i nadále podporovat Ukrajinu, včetně řešení naléhavých potřeb těch nejzranitelnějších,“ zdůraznila
předsedkyně Sněmovny Markéta Pekarová Adamová.
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